

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 14.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004830631

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant La Croix Fédérale Guinnard Sàrl, Gletterens, nouveau Restaurant **Guinnard Sàrl**

Restaurant Guinnard Sàrl Route des Grèves 16 1544 Gletterens

Restaurant La Croix Fédérale Guinnard Sàrl

Restaurant La Croix Fédérale Guinnard Sàrl, à Gletterens, CHE-115.141.294 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225826). Nouvelle raison sociale: Restaurant Guinnard Sàrl. Nouvelle adresse: Route des Grèves 16, 1544 Gletterens. La clause statutaire d'apport en nature du 06.10.2009 est abrogée. Statuts modifiés le 06.02.2020.

Registre journalier no 1121 du 11.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg